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ПРОФИЛ НА АНКЕТИРАНИТЕ

Професопи

8%

Доценти
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Гл. аситенти

30%

Асистенти
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Ст. Преподаватели

1%

Преподаватели
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Професопи Доценти Гл. аситенти Асистенти Ст. Преподаватели Преподаватели

238 

Отговорили



КАК ОЦЕНЯВАТЕ УЧЕБНИЯ ПРОЦЕС?

(Учебен план)

От 238 отговорили: 

155 са дали оценка „6“ – 65%

69   са дали оценка „5“ – 29%

10   са дали оценка „4“ – 4%

3     са дали оценка „3“ – 1%

1     неотговорил
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1
7

Дали оценка „6“



КАК ОЦЕНЯВАТЕ УЧЕБНИЯ ПРОЦЕС?

(Учебен план)
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КАК ОЦЕНЯВАТЕ УЧЕБНИЯ ПРОЦЕС?

(Учебни програми)

От 238 отговорили: 

167 са дали оценка „6“ – 70%

61   са дали оценка „5“ – 26%

8     са дали оценка „4“ – 3%

1 е дал оценка „3“ – 0,5%

1     е дал оценка „2“ – 0,5%
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38
46

59

1 8

Дали оценка „6“



КАК ОЦЕНЯВАТЕ УЧЕБНИЯ ПРОЦЕС?

(Учебни програми)
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КАК ОЦЕНЯВАТЕ УЧЕБНИЯ ПРОЦЕС?

(Учебна натовареност)

От 238 отговорили: 

146 са дали оценка „6“ – 61%

64 са дали оценка „5“ – 27%

18 са дали оценка „4“ – 7,6%

8 са дали оценка „3“ – 3,4%

2 са дали оценка „2“ – 0,8%

Професор

Доцент

Гл. асистент

Асистент

Ст. Преподавател

Преподавател
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КАК ОЦЕНЯВАТЕ УЧЕБНИЯ ПРОЦЕС?

(Осигуреност на учебния процес с необходими

средства и материали)

От 238 анкетирани: 

147 са дали оценка „6“ – 62%

64 са дали оценка „5“ – 27%

20 са дали оценка „4“ – 8%

6 са дали оценка „3“ – 2,5%

2 са дали оценка „2“ – 0,8%

Професор

Доцент

Гл. асистент

Асистент

Ст. Преподавател

Преподавател

12
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46

1

7

6

9

21

28

2

1

1

1

4

13

1

1

1

4

1

1

6 5 4 3 2



КАК ОЦЕНЯВАТЕ УЧЕБНИЯ ПРОЦЕС?

(Организация на дейността по отношение 

на научноизследователската работа)

От 237 отговорили: 

123 са дали оценка „6“ – 52%

72 са дали оценка „5“ – 30%

29 са дали оценка „4“ – 12%

10 са дали оценка „3“ – 4%

5 са дали оценка „2“ – 2%

Професор

Доцент

Гл. асистент

Асистент

Ст. Преподавател

Преподавател

9

29

35

43
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От 237 отговорили: 

191 са дали оценка „6“ – 81%

30 са дали оценка „5“ – 13%

13 са дали оценка „4“ – 5%

3 са дали оценка „3“ – 1%

КАК ОЦЕНЯВАТЕ УЧЕБНИЯ ПРОЦЕС?

(Библиотека на МУ-Варна)

Професор

Доцент

Гл. асистент

Асистент

Ст. Преподавател

Преподавател

16
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КАК ОЦЕНЯВАТЕ УЧЕБНИЯ ПРОЦЕС?

(Сайт на МУ-Варна)

От 238 отговорили: 

186 са дали оценка „6“ – 78%

36 са дали оценка „5“ – 15%

16 са дали оценка „4“ – 7%

1   е дал оценка „3“ – 0,4%

Професор

Доцент

Гл. асистент

Асистент

Ст. Преподавател

Преподавател

14
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КАК ОЦЕНЯВАТЕ УЧЕБНИЯ ПРОЦЕС?

(Административно обслужване и организация 

на учебния процес)

От 238 отговорили: 

162 са дали оценка „6“ – 68%

59 са дали оценка „5“ – 25%

16 са дали оценка „4“ – 7%

2 са дали оценка „3“ – 0,8%

Професор

Доцент

Гл. асистент

Асистент

Ст. Преподавател

Преподавател

11

37

46
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КАКВА Е ПОСЕЩАЕМОСТТА НА 

ВОДЕНИТЕ ОТ ВАС ЛЕКЦИИ?

11%

11%

17%

6%

55%

над 80 % от 50 % до 80 % от 20 % до 50 % под 20 % не водя лекции



СЪГЛАСУВА ЛИ СЕ УЧЕБНОТО СЪДЪРЖАНИЕ

НА ДИСЦИПЛИНАТА С ....? 

(Работодателите)

Да

55%

Не

5%

Не мога да 

преценя

24%

Частично

16%



44%

9%

18%

29%

Да Не Не мога дапреценя Частично

СЪГЛАСУВА ЛИ СЕ УЧЕБНОТО

СЪДЪРЖАНИЕ НА ДИСЦИПЛИНАТА С ....? 

(Студентите)



МОТИВИРАН ЛИ СТЕ ЗА РАБОТАТА, КОЯТО ВЪРШИТЕ?
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КОРУПЦИЯ/ ЖАЛБИ

– Били ли сте свидетел на корупция в 

Медицински университет - Варна?

– Има ли регистрирани жалби от студентите

за необективност при оценяване на изпит или 

друга причина?

Не

14 от 238 

преподаватели са 

отговорили с „Да“



ЕФЕКТИВНА ЛИ Е СИСТЕМАТА ЗА 

АКАДЕМИЧНОТО ИЗРАСТВАНЕ В МУ-ВАРНА?

Да

72%

Не

7%

Не мога да 

преценя

21%


